

संविधान गौरव अभियान के तहत हुई बैठक

दुदही, सोनभद्र। तुलसी निकेतन धर्मशाला में भाजपा द्वारा 11 जनवरी से 26 जनवरी तक चलने वाले संविधान गौरव अभियान के निमित्त बैठक की गयी। इस अभियान का मुख्य उद्देश्य संविधान के प्रति सम्मान और इसके महत्व को जन-जन तक पहुंचाना है। इसको लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों की बैठक दुदही मण्डल स्थित तुलसी निकेतन धर्मशाला में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित पार्टी के वरिष्ठ नेता सतीश श्रीवास्तव तथा दुदही मण्डल प्रभारी रामसुंदर निषाद ने इस अभियान के महत्व पर बात की। उन्होंने कहा कि यह अभियान डॉ. भीमराव अंबेडकर के योगदान को जन-जन तक पहुंचाने और भारतीय संविधान की महत्ता को समझाने के लिए है। नगर पंचायत चेयरमैन कमलेश मोहन व भाजपा नेता रामेश्वर प्रसाद रॉय, जिला



संयोजक सहकारिता प्रकोष्ठ, जिला मंत्री दिलीप पांडेय, पूर्व मण्डल अध्यक्ष मनोज सिंह बबलू, सुमित सोनी ने कहा कि इस अभियान के दौरान किसी भी तरह की कमी नहीं होनी चाहिए। पार्टी कार्यकर्ताओं को यह जिम्मेदारी दी गई है कि वे अभियान को पूरी ईमानदारी से सफल बनाएं। उन्होंने डॉ. अंबेडकर की विरासत का सम्मान करने की प्रतिबद्धता को दोहराया। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के

नेतृत्व में भारत के आत्मनिर्भर बनने की बात कही और इसे वैश्विक स्तर पर पहचान दिलाने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम बताया। इसी तरह दुदही मण्डल के नवनियुक्त मण्डल अध्यक्ष दीपक शाह ने अभियान के दौरान आयोजित होने वाली विभिन्न गतिविधियों के बारे में बताया। इनमें बाबा साहब की धरोहर को सम्मानित करने के लिए शक्तिकेन्द्र स्तर पर बैठकें, गोष्ठियां, निबंध एवं प्रश्नोत्तरी

प्रतियोगिताएं शामिल हैं। युवा मोर्चा कॉलेजों और छात्रावासों में बाबा साहब के योगदान पर जागरूकता फैलाने के लिए अभियान चलाएगा। 25 जनवरी को इस अभियान का समापन संविधान के प्रस्ताव और नीति निर्देशक तत्वों पर चर्चा के साथ होगा। बैठक का संचालन मण्डल महामंत्री प्रेमनारायण मोनू सिंह ने किया। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेता मनोज मिश्रा, सुरजदेव प्रसाद, नान्हु राम जितेन्द्र कुमार

चन्द्रवंशी, अनिल गुप्ता, मण्डल उपाध्यक्ष विनोद जायसवाल, मनोज तिवारी मण्डल महामंत्री, मनीष जायसवाल मण्डल मंत्री, गोपाल सोनी, गोरखनाथ अग्रहरी, हिमांशु चौरशिया, अशुमान रॉय, कौशलेंद्र प्रताप सिंह, मोर्चा मण्डल अध्यक्ष दीवान सिंह, राफे खान, अजय चंद्रवंशी, जगनारायण गोंड, कोषाध्यक्ष अरुण साहनी, शक्तिकेन्द्र संयोजक अनिल कुशवाहा, राजमणी, अखिलेश, प्रदीप शर्मा, सोशल मीडिया भोल् जायसवाल, पीयूष कसेरा, सत्यम आईटी विभाग, अनुरोध भोजवाल, सोनू जायसवाल, शानि, सभासद निरंजन गुप्ता, धीरज जायसवाल, रुथ अध्यक्ष जितेंद्र राजनीश, दीनानाथ, उदय, मनोज, धनंजय राजन, विकास मद्देशिया विकास, सोनी सुभाष, कमलेश, राजेन्द्र, मन्नु गोंड अखिलेश, राजेश, धर्मराज, संजय, राहुल नागेंद्र, मुनीलाल सहित भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

सोशल आडिट टीम द्वारा आयोजित की गई खुली बैठक



जमालपुर, मिर्जापुर। विकासखंड जमालपुर के ग्राम सभा भदावल पंचायत भवन पर सोशल आडिट निदेशालय लखनऊ के आदेश पर पंचायत भवन पर खुली बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें ब्लॉक रिसोर्स पर्सन राजेश कुमार श्रीवास्तव (बीआरपी) ने ग्रामीणों का वृद्धावस्था पेंशन का सत्यापन किया एवं गांव में मनरेगा योजना के अंतर्गत कराए गए कार्यों का अवलोकन किया तथा मजदूरों से मजदूरी प्राप्त होने के बारे में पूछा। ग्रामीणों को आवास प्राप्त करने के नियम के बारे में बताया। आडिट टीम के सदस्य राधेश्याम, गौरधन गुप्ता, संतोष कुमार गौतम आदि ने गांव में जाकर लाभार्थियों से योजनाओं के बारे में किया। इस अवसर पर ग्रामीण महिला एवं पुरुष उपस्थित रहे।

के अंतर्गत कराए गए कार्यों का अवलोकन किया तथा मजदूरों से मजदूरी प्राप्त होने के बारे में पूछा। ग्रामीणों को आवास प्राप्त करने के नियम के बारे में बताया। आडिट टीम के सदस्य राधेश्याम, गौरधन गुप्ता, संतोष कुमार गौतम आदि ने गांव में जाकर लाभार्थियों से योजनाओं के बारे में किया। इस अवसर पर ग्रामीण महिला एवं पुरुष उपस्थित रहे।

एक हफ्ते के कड़ाके की ठंड के बाद जन सामान्य को मिली राहत



नारायणपुर, मिर्जापुर। जनवरी माह के शुरुआत से मौसम में हुए जबरदस्त बदलाव से जनजीवन में काफी सिंहरन पैदा हो गया था। एक लोग कड़ाके के ठंड से कांपने लगे थे। कम्बल से बाहर निकलने के लिए सोचना पड़ने लगा था। इसान तो इसान जानवरों पर भी

इसका जबरा प्रभाव पड़ा यहां तक कि ग्रामीण क्षेत्रों में रात के समय घूमने वाले आवारा कुत्ते भी दिखाना बंद हो चुके थे। हफ्ते तक ठंड अपने पूरे शबाब पर था। कड़ाके की ठंड से लोगों ने बाहर भी निकलना बंद कर दिया था। यहां तक कि मजदूर भी

मजदूरी करने से कतराने लगे थे, ऐसा रहा ठंड का हाल। कड़ाके के ठंड को देखते हुए जिले में माध्यमिक स्तर तक के विद्यालयों के भी पठन - पाठन रोक दिया गया ताकि छात्रों पर मौसम का गंभीर प्रभाव न पड़े। कड़ाके की ठंड के वजह से सर्दी - जुकाम व बुखार से काफी संख्या में लोग पीड़ित होने लगे थे। आज 9 जनवरी को जब सुबह से ही सूर्य देवता ने अपनी आंखें पूरी तरह से खोला तो लोगों में गर्माहट आ गई, जिसको जहां जगह मिला वहीं बैठकर धूप लेने लगे और चैन की सांस ली। शांति का माहौल खुशहाली में बदल गया। गलियों में नन्हें - मुन्ने बच्चों के आवाज गुंजने लगे। बच्चे गेंद और बल्ले लेकर मैदानों में खेलते दिखने लगे। गर यही हाल पूरे जनवरी महीने का होता तो क्या होता। सोचकर ही शरीरों सिंहरन पैदा हो जाता है।

नवनिर्वाचित मंडल अध्यक्ष एवं जिला प्रतिनिधि ने सरदार पटेल की प्रतिमा पर किया माल्यार्पण



जमालपुर, मिर्जापुर। भारतीय जनता पार्टी उत्तर प्रदेश लखनऊ के द्वारा प्रदेश चुनाव अधिकारी डॉ महेंद्र नाथ पांडे की संस्तुति द्वारा जिला मिर्जापुर के मंडल अध्यक्ष एवं जिला प्रतिनिधि निर्वाचित होने की घोषणा से नारायणपुर क्षेत्र के कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर दौड़ गई। भारतीय जनता पार्टी ने नारायणपुर मंडल के

नवनिर्वाचित युवा मंडल अध्यक्ष चंद्रशेखर सिंह और जिला प्रतिनिधि मनोज चौबे ने निर्वाचित होने पर सरदार वल्लभभाई पटेल की नारायणपुर चौराहे पर स्थापित प्रतिमा पर माल्यार्पण करके आशीर्वाद प्राप्त किया। इस अवसर पर पूर्व

मंडल अध्यक्ष डॉ विजय सिंह एवं रितेश त्रिपाठी, नीरज साहू, आशीष मिश्रा, आनंद कुमार सिंह, अंबुज मोय्य, राजेंद्र मोय्य, श्रीकांत पटेल, शिवकुमार जायसवाल आदि सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने नवनियुक्त अध्यक्ष एवं जिला प्रतिनिधि का माल्यार्पण करके स्वागत किया और बधाई दिया।

बाबा साहब पर ओछी राजनीति करना घोर निंदनीय: जितेंद्र पांडेय



सकलडीहा, चंदौली। संविधान गौरव अभियान कार्यक्रम के तहत भाजपा कार्यकर्ताओं की एक बैठक कस्बा स्थित बाल विद्या मंदिर में संपन्न हुई। इस दौरान बीजेपी के जिला महामंत्री जितेंद्र पांडेय ने बतौर मुख्य अतिथि कहा कि देश के कुछ राजनीतिक दल बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी के ऊपर ओछी राजनीति कर रहे

हैं। यह बहुत ही निंदनीय और शर्मनाक है। बाबा साहब भीमराव अंबेडकर समाज के अंतिम व्यक्ति दलित वंचित शोषित के प्रेरणादायक हैं। उन्होंने संविधान की संरचना के साथ देश को एक नए पटल को ले जाने का काम किया है। वहीं मंडल अध्यक्ष जयप्रकाश चौहान ने बाबा साहब के ऊपर प्रकाश डालते हुए कहा

कि हम बाबा साहब भीमराव अंबेडकर को लेकर अपने बूथ पर अपने कार्यकर्ताओं के माध्यम से संविधान गौरव दिवस कार्यक्रम मनाएंगे। कार्यक्रम का शुभारंभ बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी वह पंडित दीनदयाल उपाध्याय डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी जी के तैल्य चित्र पर माल्यार्पण व पुष्प अर्पित कर शुरुआत किया गया। इस मौके पर वरिष्ठ भाजपा नेता प्रमोद सिंह, वीरेंद्र सिंह, रामसुंदर चौहान, सत्य प्रकाश गुप्ता, राम आधार गुप्ता, सत्य प्रकाश सिंह, देवेन्द्र पांडेय, अवधेश सिंह, नंदलाल कुशवाहा, मुसाफिर प्रजापति, पिंटू सिंह, विजय यादव, कुमुद बिहारी सिंह, शैलेंद्र पांडेय कवि सहित मंडल के समस्त बूथ अध्यक्ष, शक्ति केंद्र संयोजक प्रभारी, मंडल मंत्री संयोजक, सेक्टर प्रभारी सहित अन्य रहे। कार्यक्रम का संचालन जिला प्रतिनिधि नीरज सिंह बाला ने किया।

एसपी ने कार्यालय में की जनसुनवाई, त्वरित निस्तारण के लिए निर्देश



चित्रकूट, ब्यूरो। एसपी अरुण कुमार सिंह ने गुरुवार को पुलिस कार्यालय में आयोजित जनसुनवाई में शिकायतें सुनीं व त्वरित निस्तारण को संबंधित प्रभारी निरीक्षकों को आवश्यक निर्देश दिए। श्री सिंह ने कहा कि पुलिस विभाग का मुख्य उद्देश्य जनता की समस्याओं का समाधान करना है व शिकायतों का शीघ्र निवारण किया जाना चाहिए। सभी अधिकारियों को सुनिश्चित करने को कहा कि कोई भी शिकायतकर्ता निराश न लौटे व समस्याओं का समाधान समय पर किया जाए। जनसुनवाई में विभिन्न मामलों पर फरियादियों ने अपनी समस्याएं रखीं, जिनके त्वरित समाधान के लिए पुलिस अधीक्षक ने उचित कार्रवाई के निर्देश दिए।

इसका जबरा प्रभाव पड़ा यहां तक कि ग्रामीण क्षेत्रों में रात के समय घूमने वाले आवारा कुत्ते भी दिखाना बंद हो चुके थे। हफ्ते तक ठंड अपने पूरे शबाब पर था। कड़ाके की ठंड से लोगों ने बाहर भी निकलना बंद कर दिया था। यहां तक कि मजदूर भी

जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट कार्यालय में जनसुनवाई कर जन सामान्य की शिकायतों को सुना

हमीरपुर। गुरुवार को जिलाधिकारी जनश्याम मोना ने कलेक्ट्रेट कार्यालय में जनसुनवाई कर जन सामान्य की शिकायतों को सुना एवं संबंधित अधिकारियों को प्राप्त शिकायतों का गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध तरीके से निस्तारण करने के निर्देश दिए। जिलाधिकारी के जनसुनवाई के दौरान कलेक्ट्रेट में आए हुए फरियादियों को जिलाधिकारी ने ठंड से बचाव के दृष्टिगत कंबल वितरित किए। जनसुनवाई में लगभग 100 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनमें से अधिकांश का जिलाधिकारी ने त्वरित ढंग से मौके पर निस्तारण कर दिया। शेष शिकायतों के निस्तारण हेतु जिलाधिकारी ने समस्त एसडीएम, खंड विकास अधिकारी व अन्य संबंधित अधिकारियों के साथ वरचुंअल/ जूम एप के माध्यम से बैठक कर उनके तत्काल निस्तारण हेतु निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि सभी

एसडीएम, बीडीओ व अन्य संबंधित अधिकारियों द्वारा नियमित रूप से अपने कार्यालय में जनसुनवाई कर जन समस्याओं का त्वरित ढंग से निस्तारण किया जाए इसमें किसी भी तरह किसी शिथिलता न बरती जाए।

जिलाधिकारी ने कहा की जनसुनवाई, आईजीआरएस व अन्य माध्यमों से प्राप्त होने वाले प्रकरणों का सभी संबंधित अधिकारियों द्वारा मौके पर जाकर गुणवत्तापूर्ण ढंग से निस्तारण कर उसकी समय से आख्या दी जाए।

एक दिवसीय रोजगार मेले का किया गया आयोजन

हमीरपुर। प्रशिक्षण एवं सेवायोजन निदेशालय, 30प्र0 लखनऊ के निर्देशानुसार पूर्व निर्धारित सूचना एवं विज्ञापित के अनुसार गुरुवार को सेवायोजन कार्यालय हमीरपुर में एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया। जिसमें मिडलैंड माइक्रोफिन लिमिटेड सुमेरपुर, किल्टन जियो इंजीनियरिंग प्रा0लि0 दिल्ली, एस0बी0आई0 लाइफ इश्योरेंस हमीरपुर, प्रथम एजुकेशन फाउण्डेशन, कानपुर, एल0आई0सी0, हमीरपुर द्वारा प्रथम एजुकेशन फाउण्डेशन, कानपुर, एल0आई0सी0, हमीरपुर द्वारा प्रथम एजुकेशन फाउण्डेशन, कानपुर, एल0आई0सी0, हमीरपुर 05 अभ्यर्थियों का विभिन्न पदों पर चयन किया गया।

जिलाधिकारी ने कहा की जनसुनवाई, आईजीआरएस व अन्य माध्यमों से प्राप्त होने वाले प्रकरणों का सभी संबंधित अधिकारियों द्वारा मौके पर जाकर गुणवत्तापूर्ण ढंग से निस्तारण कर उसकी समय से आख्या दी जाए।

धूप खिलने से दो डिग्री चढ़ा पारा, ठंड से मिली राहत

→ सुबह और शाम कोहरे की धुंध से परेशानी, अलाव जलाकर बदन सेंक रहे लोग → पांच दिनों तक जबरदस्त कोहरे और शीतलहरी से त्रिपुर उठे थे लोग



बांदा, (संवाददाता)। पांच दिनों बाद दो दिन से खिल रही धूप से लोगों को ठंड से राहत मिली है। हालांकि सुबह और शाम कोहरे की धुंध अब भी लोगों को बेजार कर रही है। दो दिनों से धूप खिलने की वजह से तापमान परे की सुई दो डिग्री ऊपर चढ़ते हुए 20 डिग्री तक पहुंच गई है। न्यूनतम तापमान भी एक डिग्री बढ़कर 8 डिग्री पहुंच रहा है। ठंडी हवाओं के झोंकों का हवा से गलन में इजाफा हो रहा है। लोग अलाव जलाकर किसी तरह से अपना बचाव करते हुए नजर आ रहे

हैं। केंद्रीय जल आयोग के मुताबिक ठंड बढ़ने के आसार हैं। जनवरी माह शुरू होते ही मौसम का मिजाज बदल गया था। आसमान पर बादल छाप रहने और कोहरे की धुंध की वजह से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया था। जबरदस्त ठंड में लोग त्रिपुर उठे थे। किसी तरह से अलाव जलाकर अपना बचाव करते हुए नजर आए। लगातार पांच दिनों तक जबरदस्त कोहरा और ठंडी हवाओं के झोंकों से बड़ी गलन ने लोगों को त्रिपुरने पर मजबूर कर दिया था। कोहरे की धुंध की वजह से रेल और

था। पूरा दिन धूप खिली रहने से लोगों ने सड़क, चौराहों और गलियों के साथ ही अपने घरों की छतों में धूप सेंकी, इससे लोगों को ठंड से राहत मिली। दो दिनों से धूप खिलने की वजह से तापमान परे की सुई दो डिग्री बढ़कर 20 डिग्री तक बढ़ गई। इसके साथ ही न्यूनतम तापमान भी एक डिग्री बढ़कर 8 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया। केंद्रीय जल आयोग की मानें तो अभी एक बार फिर से ठंड बढ़ने के आसार नजर आ रहे हैं। लोगों का कहना है कि मकर संक्रांति के मौके पर एक बार फिर से ठंड अभी लोगों को झटका देगी।

लापरवाही न करें, स्वेटर जैकेट का करें इस्तेमाल
बांदा। जिला अस्पताल के डीएमओ डॉ. विनीत सचान ने कहा कि दो दिनों से खिल रही धूप की वजह से ठंड में कुछ कमी जरूर आई है, लेकिन सुबह और शाम मौसम ठंडा है। उन्होंने कहा कि धूप खिलने की वजह से लापरवाही न करते हुए स्वेटर और जैकेट का इस्तेमाल करें। इसके साथ ही बच्चों को गर्म लिहाफ जरूर पहनाएं। चिकित्सक का कहना है कि अक्सर लोग धूप खिलने की वजह से स्वेटर और जैकेट से परहेज करने लगते हैं, यही घातक है। अचानक बदला मौसम का मिजाज लोगों को बीमार बना देता है, इसलिए सावधानी बरतें। उन्होंने कहा कि सुबह कम से कम 30 मिनट तक धूप जरूर सेंकें।

परीक्षा के दौरान एक नकलची पकड़ा

नरैनी, (संवाददाता)। सीताराम समर्पण महाविद्यालय में आंतरिक उड़का दल ने इयर बट एवं पेपर में हस्त लिखित नकल पकड़ी। बुन्देखण्ड विश्वविद्यालय की परीक्षा में सीताराम समर्पण महाविद्यालय में गठित आंतरिक उड़का दल ने सघन तलाशी के दौरान द्वितीय पाली में एक बीकाम थर्ड सेमेस्टर के छात्र के पास कक्ष में पैट की जेब में इयर बट पकड़ा गया। प्रथम पाली में बीएससी बीकाम और एमकाम में कुल पंजीकृत छात्र संख्या 155 थी, एक छात्र अनुपस्थित रहा। द्वितीय पाली में बीएससी बीकाम थर्ड सेमेस्टर जिसमें कुल पंजीकृत 287 छात्रों में दो छात्र अनुपस्थित रहे। यूएफएम एक तृतीय पाली में एमएमसी फिजिक्स बाटनी रसायन मैथ के परीक्षार्थी रहे। बीएससी मैथ बीए रक्षा विज्ञान परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। इनमें कुल छात्र-छात्राएं 222 थे जिसमें क्रमशः 09 और 03 यूएफएम अनुपस्थित रहे। प्राचार्य डॉ. डीसी गुप्ता ने बताया कि विश्वविद्यालय की परीक्षा को सुचितार्पण कराना हमारी प्राथमिकता है।

भाजपा का संविधान गौरव अभियान: आलोक पाण्डेय का कांग्रेस पर हमला



चित्रकूट, ब्यूरो। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने जिले के 11 मण्डलों में संविधान गौरव अभियान कार्यशालाओं में कांग्रेस पर समाजवादी पार्टी (सपा) पर जोरदार हमला बोला। कार्यशालाओं में भाजपाइयों ने कांग्रेस पर संविधान का अपमान करने का आरोप लगाया। जिला महामंत्री आलोक पाण्डेय ने कांग्रेस पर तीखा हमला करते हुए कहा कांग्रेस संविधान की हत्यारी है। संविधान हमारे स्वाभिमान का प्रतीक है। कांग्रेस व

सपा झूठ व अप्पाहा फैलाकर जनता को भ्रमित कर रहे हैं। भाजपा संविधान के सम्मान की रक्षक है व संविधान का उल्लंघन करने वालों को कभी भी बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। भाजपा के अन्य नेताओं ने कांग्रेस की नीतियों की कड़ी आलोचना की। पूर्व सांसद आर के पटेल ने कहा कि कांग्रेस ने संविधान का माखोल उड़या है जबकि पूर्व मंत्री चन्द्रिका प्रसाद उपाध्याय ने कहा कि कांग्रेस ने अपने फायदे के लिए संविधान का दुरुपयोग किया।

दबंगों ने नाबालिग युवती व महिलाओं के साथ की मारपीट

चित्रकूट, ब्यूरो। रेपुरा थाना क्षेत्र के कोहरा गांव में दबंगों ने नाबालिग युवती सहित महिलाओं को बेरहमी से पीटने की घटना सामने आई है। घटना में महिलाओं को लाटियों से मारा गया, जिससे उनके हाथ-पैर टूट गए व लहलुहान हो गईं। दबंगों ने महिलाओं के साथ मारपीट करते हुए गंभीर रूप से घायल कर दिया। घटना से क्षेत्र में दहशत का माहौल पैदा कर रही है। रेपुरा थाना प्रभारी ने बताया कि मामले की रिपोर्ट दर्ज की जा रही है व तपतीश की प्रक्रिया शुरू की गई है।

10वीं राष्ट्रीय बैटल स्पोर्ट्स ड्रांस प्रतियोगिता में लखनऊ का दमदार प्रदर्शन

लखनऊ की तनिका बंसल ने प्रतियोगिता में प्राप्त किये सर्वाधिक 96 अंक



तीसरा विकल्प न्यूज़ - संवाददाता लखनऊ
लखनऊ। महाराष्ट्र के फिरोज़ में आयोजित 10वीं राष्ट्रीय बैटल ड्रांस प्रतियोगिता में अपने दमदार प्रदर्शन करते हुए राजधानी लखनऊ के खिलाड़ियों ने सर्वाधिक पदक हासिल किये। ड्रांस एसोसिएशन आफ लखनऊ के अध्यक्ष सदन यादव ने बताया कि प्रतियोगिता में लखनऊ के सभी प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ियों का प्रदर्शन सबसे बेहतर रहा। उन्होंने बताया कि प्रतियोगिता में लखनऊ के खिलाड़ियों ने सर्वाधिक 25 स्वर्ण, 5 रजत तथा 3 कांस्य पदक सहित कुल 33 पदक हासिल करते हुए ओवरऑल चैंपियनशिप ट्राफी अपने नाम की। सदन यादव ने बताया कि लखनऊ की तनिका बंसल ने प्रतियोगिता में सर्वाधिक 96 अंक प्राप्त किये जबकि वैष्णवी पांडे ने ओपेन बैटल ड्रांस प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक तथा सुरताल अकादमी में प्रशिक्षण प्राप्त कर रही फ्रीस्टाइल (अंडर-14) में अदिति आनंद ने स्वर्ण पदक हासिल किया। कृतिका कथक कलांगन से प्रशिक्षित शाम्भवी अग्रवाल, गौरवी बंसल, योग्य वर्मा, स्नेहा बंसल ने कुल 4 स्वर्ण पदक जीते तथा लखनऊ ड्रांस सेंटर से प्रशिक्षण कर रहे शिवा, वर्षा, दीपाक्षी, आर्ना, रिथिमा तथा इनके प्रशिक्षक मनीष त्रिपाठी व साहिल खान ने 6 स्वर्ण 3 रजत तथा 1 कांस्य पदक प्राप्त कर जनपद लखनऊ तथा उत्तर प्रदेश का नाम रोशन किया। पदक विजेताओं की सूची स्वर्ण पदक- मनीष त्रिपाठी, साहिल खान, आदिति आनंद, वर्षा मिश्रा, दीपाक्षी भुगुदीप, रिया मौर्या, योग्य वर्मा, शाम्भवी अग्रवाल, श्रिया बंसल, अविष्का अग्रवाल, गौरवी बंसल, मिहिर राज गुप्ता, शिक्षा अग्रवाल, नैमिष गुप्ता, शिव वर्मा, शिवायना श्रीवास्तव, रिद्धिमा जैन, आना जैन, तनिका बंसल, अक्ष सविता, आशिका अवस्थी, अजनीत वैश्य, उदिशा। रजत पदक- साहिल, वर्षा, दीपाक्षी, शिक्षा अग्रवाल, वैष्णवी पांडे। कांस्य पदक- रिया मौर्या, शिवा वर्मा एवं एकांश गुप्ता।

विराट-अनुष्का वृंदावन पहुंचे

प्रेमानंद महाराज से की भक्ति मार्ग पर चलने की बात

नई दिल्ली। कोहली और अनुष्का का प्रेमानंद महाराज के आश्रम पहुंचने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। प्रेमानंद महाराज के आधिकार इंस्टाग्राम हैंडल पर वीडियो पोस्ट किया गया है जिसमें कोहली और अनुष्का अपने दोनों बच्चे वासिका और अकाय के साथ प्रेमानंद महाराज के दर्शन करने पहुंचे हैं। भारतीय बल्लेबाज विराट कोहली पत्नी अनुष्का शर्मा और अपने दोनों बच्चों के साथ प्रेमानंद महाराज के आश्रम पहुंचे हैं। ऑस्ट्रेलिया दौरे से वापस आने के बाद कोहली और अनुष्का वृंदावन में प्रेमानंद गोविंद शरण जी महाराज के आश्रम पहुंचे और उनका आशीर्वाद लिया। मालूम हो कि कोहली पिछले कुछ समय से खराब फॉर्म से गुजर रहे हैं और ऑस्ट्रेलिया दौरे पर भी वह रन बनाने के लिए जूझ रहे थे। सोशल मीडिया पर वायरल हुआ वीडियो कोहली और अनुष्का का प्रेमानंद महाराज के आश्रम पहुंचने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है और एक घंटे में ही लाखों लोग इस वीडियो को लाइक कर चुके हैं। प्रेमानंद महाराज के आधिकार इंस्टाग्राम हैंडल पर वीडियो पोस्ट किया गया है जिसमें कोहली और अनुष्का अपने दोनों बच्चे वासिका और अकाय के साथ प्रेमानंद महाराज के दर्शन करने पहुंचे हैं। इस दौरान अनुष्का प्रेमानंद महाराज से बात कर रही हैं। बच्चों के साथ किए



प्रेमानंद महाराज की शरण में पहुंचे कोहली और अनुष्का

प्रेमानंद महाराज के दर्शन कोहली और अनुष्का इससे पहले भी प्रेमानंद महाराज के आश्रम पहुंच चुके हैं और इस बार वे अपने बच्चों के साथ वृंदावन पहुंचे हैं। वीडियो में दिख रहा है कि कोहली और अनुष्का जैसे ही प्रेमानंद महाराज के सामने पहुंचे और सिर झुकाकर प्रणाम किया। कोहली जैसे ही प्रेमानंद महाराज के सामने पहुंचे तो उन्होंने इस भारतीय बल्लेबाज

से पूछा, मन प्रसन्न है? इस पर कोहली ने सिर हिलाकर हां कहा और वह मुस्कुराते नजर आए। अनुष्का-प्रेमानंद महाराज के बीच क्या हुआ संवाद? अनुष्का ने इस दौरान प्रेमानंद महाराज से कहा कि जब वे पिछली बार यहां आई थीं तो उनसे कुछ सवाल करना चाहती थीं, लेकिन वहां मौजूद सभी ने कुछ ना कुछ वही ही सवाल कर लिया था जो

वह पूछना चाहती थीं। अनुष्का ने प्रेमानंद महाराज से कहा, श्राप बस मुझे प्रेम भक्ति दे दो। इस पर प्रेमानंद महाराज ने कहा, श्रद्धा बहादुर है क्योंकि संसार का यह सम्मान प्राप्त होने पर भक्ति की तरफ मुद्र पाना कठिन होता है। हमें लगता है कि विशेष प्रभाव इन पर (कोहली पर) भक्ति का पड़ेगा। इस पर अनुष्का ने कहा, श्रद्धा के ऊपर

कुछ नहीं है। फिर प्रेमानंद महाराज ने हंसकर कहा, हां, भक्ति के ऊपर कुछ नहीं है। भगवान के भरोसा पर रहे, नाम जपो और खूब प्रेम से और खूब आनंद से रहो। बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में नहीं चला था बल्कि कोहली हाल ही में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ संपन्न हुई पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में कुछ खास प्रदर्शन नहीं कर सके थे। उन्होंने पर्थ टेस्ट की दूसरी पारी

में शतक जड़ा था, लेकिन इसके बाद उनकी लय गड़बड़ा गई थी। कोहली बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के दौरान ऑफ स्टंप के बाहर जाती गेंदों पर लगातार परेशान हुए और कुल आठ बार ऐसी गेंदों पर आउट हुए। उन्होंने पांच मैचों में 23.75 के औसत से 190 रन बनाए। कोहली के टेस्ट में भविष्य को लेकर भी चर्चा शुरू हो गई है।

पिता के समर्थन से टेनिस बॉल क्रिकेट में आगे बढ़े राजू मुखिया, अब एलएलसी टेन10 में मचाएंगे धमाल



नई दिल्ली। लीग के लिए रजिस्ट्रेशन के बाद ट्रायल प्रक्रिया के दो राउंड आयोजित किए जाएंगे। लीग के लिए खिलाड़ियों की नीलामी होगी और हर टीम का बजट 8-10 लाख रुपये होगा और सभी टीम 16 खिलाड़ी खरीदेंगी जिसमें 10 खिलाड़ी उर प्रदेश और बाकी 6 खिलाड़ी अन्य राज्यों से चुने जाएंगे। और लीजेंड्स लीग क्रिकेट उर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में टेनिस बॉल की सबसे बड़ी क्रिकेट लीग एलएलसी टेन10 का आयोजन करने जा रहे हैं। इस लीग में कुल 12 टीम हिस्सा लेंगी। यह लीग उन युवा खिलाड़ियों के लिए एक सुनहरा मौका लेकर आई है जो क्रिकेटर बनने का सपना देख रहे हैं। खासतौर पर लोकल प्रतिभाओं को राष्ट्रीय मंच पर चमकने का मौका देने के उद्देश्य से शुरू की गई यह लीग हर मोहल्ले और कस्बों के क्रिकेट सितारों को बड़ा प्लेटफॉर्म प्रदान करेगी। लीग के लिए रजिस्ट्रेशन के बाद ट्रायल प्रक्रिया के दो राउंड आयोजित किए जाएंगे। लीग के लिए खिलाड़ियों की नीलामी होगी और हर टीम का बजट 8-10 लाख रुपये होगा और सभी टीम 16 खिलाड़ी खरीदेंगी जिसमें 10 खिलाड़ी उर प्रदेश और बाकी 6 खिलाड़ी अन्य राज्यों से चुने जाएंगे। इसमें टेनिस बॉल क्रिकेट के प्रसिद्ध खिलाड़ी राजू मुखिया भी हिस्सा लेंगे। राजू उन चुनिंदा मार्केट खिलाड़ियों में शामिल हैं जो टेनिस बॉल क्रिकेट में अपना दम दिखा चुके हैं। राजू मुखिया ने डॉट कॉम से विशेष बातचीत की, पेश है प्रमुख अंश... सवाल - अगर आप अपने करियर में पीछे मुड़कर देखें तो आप अपनी सबसे बड़ी उपलब्धि किसे मानते हैं ? जवाब - मैं अपने पिता को अपनी सबसे बड़ी उपलब्धि मानता हूँ। उन्होंने मेरा काफी समर्थन किया है। मेरे पिता ने ही मुझे बताया कि क्या करना है और क्या नहीं करना है, इसलिए सबकुछ मेरे पिता ही हैं। हम सामान्य परिवार से आते हैं और मेरे पिता का ध्यान पढ़ाई की तरफ रहता था। उनका कहना था कि पढ़ लिखकर अच्छे कुछ करो, कुछ बनो, लेकिन मुझे खेलने की चाह थी। कई बार ऐसा होता था कि मैंने खेलने के लिए स्कूल भी छोड़ा। पापा गुस्सा होते थे, लेकिन उन्होंने कोई कड़ा फैसला नहीं लिया जिससे मेरा खेलना ही बंद हो जाए। इसलिए उन्होंने हमेशा समर्थन किया कि अगर

खेलना पसंद है तो खेलो। सवाल - अगर टेनिस बॉल क्रिकेट के आंकड़ों में आपकी बात की जाए तो वो क्या होगा ? जवाब - हां, मैं एक बार ओडिशा में खेला था और मैंने चार ओवर डाले थे और चारों ही ओवर मेंकन रहे तथा मैंने चार विकेट भी झटके। सवाल - क्या अब तक के करियर से आप संतुष्ट हैं या आपको लाइफ में और भी चीजें अचीव करनी हैं ? जवाब - अभी काफी कुछ हासिल करना है। जैसा कि मैंने कहा कि मैं एक सामान्य परिवार से आता हूँ इसलिए मुझे अभी और आगे तक जाना है और अपना करियर बनाना है। सवाल - भविष्य के लिए आपके क्या लक्ष्य हैं, अपने खेल के किन क्षेत्रों में आप अपना ज्यादा ध्यान केंद्रित कर रहे हैं ? जवाब - अभी तो बस खेल ही रहा हूँ। टेनिस बॉल क्रिकेट में इतने लेवल आ गए हैं कि हमारा जीवन सुरक्षित भी हो सकता है। इसलिए मेरा ध्यान अभी सिर्फ टेनिस खेल पर केंद्रित है। सवाल - और एलएलसी मिलकर टेनिस बॉल के सबसे बड़े टूर्नामेंट का आयोजन करने जा रहे हैं। इस एलएलसी टेन10 लीग का युवा क्रिकेटर्स को क्यों हिस्सा बनना चाहिए। इस तरह के टूर्नामेंट खिलाड़ियों के करियर में कितने महत्वपूर्ण होते हैं ? जवाब - पहले टेनिस क्रिकेट को कोई देखता भी नहीं था और लोग कहते थे कि यह लोग अपना समय बर्बाद कर रहे हैं और इसमें कोई भविष्य नहीं है।

इस धाकड़ बल्लेबाज की टॉप-10 में एट्टी, गिल और कोहली को हुआ नुकसान, रोहित शर्मा का बुरा हाल



शुभम गिल और विराट कोहली को 3-3 स्थान का नुकसान हुआ है। रोहित शर्मा टॉप-40 से बाहर हो गए हैं। केएल राहुल टॉप-50 से बाहर हो गए हैं। सिडनी टेस्ट से पहले पंत 12वें नंबर पर थे। वह 9वें नंबर पर पहुंच गए हैं। उनके अलावा यशस्वी जायसवाल टॉप-10 में अन्य बल्लेबाज हैं। आईसीसी ने बुधवार को टेस्ट क्रिकेट की ताजा रैंकिंग जारी की। वहीं बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में खराब प्रदर्शन के बाद विराट कोहली, रोहित शर्मा और शुभमन गिल की टेस्ट बैटिंग रैंकिंग खराब हो गई है। केएल राहुल को भी बड़ा नुकसान हुआ है। हालांकि, सिडनी टेस्ट में 40 और 61 रन की पारी खेलने वाले ब्रह्म पंत की एट्टी टॉप-10 में हो गई है। वहीं शुभमन गिल और विराट कोहली को 3-3 स्थान का नुकसान हुआ है। रोहित शर्मा टॉप-40 से बाहर हो गए हैं। केएल राहुल टॉप-50 से बाहर हो गए हैं। सिडनी टेस्ट से पहले पंत 12वें नंबर पर थे। वह 9वें नंबर पर पहुंच गए हैं। उनके अलावा यशस्वी जायसवाल टॉप-10 में अन्य बल्लेबाज

हैं। यशस्वी जायसवाल नंबर 4 पर हैं। इन दोनों खिलाड़ियों के अलावा टॉप-20 में कोई अन्य भारतीय बल्लेबाजी नहीं है। सिडनी टेस्ट से पहले विराट कोहली 24वें नंबर पर थे। अब वह 27वें नंबर पर पहुंच गए हैं। इसी तरह गिल 20वें से 23वें नंबर पर खिसक गए हैं। सिडनी टेस्ट न खेलने वाले रोहित शर्मा को 2 स्थान का नुकसान हुआ है। वह 42वें नंबर पर पहुंच गए हैं। राहुल को 11 स्थान का नुकसान हुआ है। वह 41वें से 52वें नंबर पर पहुंच गए हैं। जबकि रविंद्र जडेजा को भी 2 रैंक का नुकसान हुआ है। वे 51वें नंबर पर आ गए हैं। वहीं सिडनी टेस्ट में प्लेयर ऑफ द मैच रहे स्कॉट बोलैंड 29 स्थान की छलांग लगाई और टॉप-10 में जगह बना ली। वह रविंद्र जडेजा के साथ नंबर 9 पर बने हुए हैं। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान पैट कॉमिंस नंबर 2 पर पहुंच गए हैं। बुमराह टॉप पर बने हुए हैं जबकि साउथ अफ्रीका के कगिसो रबाडा नंबर 3 पर पहुंच गए हैं। इस बीच आईसीसी ने भारत-ऑस्ट्रेलिया टेस्ट सीरीज की पिचों की रेटिंग जारी की है।

विजय हजारे ट्रॉफी में भी छाप मोहम्मद शमी, हरियाणा के खिलाफ फाइट कर लिए तीन विकेट

मोहम्मद शमी ने गुरुवार को विजय हजारे ट्रॉफी में बंगाल के लिए खेलते हुए हरियाणा के खिलाफ मैच में दमदार प्रदर्शन किया। भारतीय टीम में वापसी के लिए कड़ी मेहनत कर रहे मोहम्मद शमी की नजरें आगामी इंग्लैंड और चॉपियंस ट्रॉफी के लिए चुनी जाने वाली स्कॉड में जगह बनाने पर हैं। तेज गेंदबाज शमी 2023 में हुए वनडे वर्ल्ड कप के फाइनल के बाद से टीम से बाहर चल रहे हैं। पिछले साल उनके एंडी की सर्जरी भी हुई थी, जिसके कुछ महीने बाद उन्होंने व्हाइट बॉल क्रिकेट में वापसी की है। शमी ने नॉकआउट मुक़ाबले में हरियाणा के खिलाफ 10 ओवर में 61 रन देते हुए तीन विकेट लेकर टीम को जीत दिलाने में अहम भूमिका निभाई। शमी को पहली सफलता छठे ओवर में मिली। उन्होंने हरियाणा के ओपनर हिमांशु राणा को आउट किया। पहले स्पेल में शमी ने 6.67 की इकॉनमी से रन लुटाए लेकिन डेथ ओवर में उन्होंने अच्छी वापसी की और दिनेश बाना, अंशुल कंबोज को पवेलियन का रास्ता दिखाया।

जल्द होगी मोहम्मद शमी की वापसी, इस सीरीज में आ सकते हैं नजर, यहां जानें पूरी जानकारी

क्रिकेट फेंस मोहम्मद शमी का क्रिकेट मैदान पर बसवारी से इंतजार कर रहे हैं। वर्ल्ड कप 2023 फाइनल के बाद से शमी लगातार इंटरनेशनल क्रिकेट से दूर चल रहे हैं। इस आईसीसी टूर्नामेंट भी वह चोट के साथ खेले थे। टूर्नामेंट खत्म होने के बाद उन्होंने सर्जरी जरूर करवाई, लेकिन उनकी फिटनेस को लेकर समस्या बनी रही। बीजीटी टेस्ट सीरीज में भी टीम इंडिया में उनकी कमी खली लेकिन अब फेंस का इंतजार खत्म होने वाला है। दरअसल, रिपोर्ट्स के अनुसार शमी इंग्लैंड के खिलाफ आगामी घरेलू लिमिटेड ओवर सीरीज में वापसी कर सकते हैं। इस सीरीज में वह बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए चॉपियंस ट्रॉफी में भी अपनी जगह पकड़ी कर सकते हैं। क्रिकबज की रिपोर्ट के अनुसार, नेशनल क्रिकेट अकादमी की मेडिकल टीम शमी पर कड़ी नजर रखे हुए है। सर्जरी के बाद उनके घुटने में हल्की सी सूजन आ गई थी जिसके कारण वह हाल ही में खत्म हो गई। बीजीटी के लिए ऑस्ट्रेलिया की उड़ान नहीं भर पाए। बीसीसीआई की चयन समिति के सदस्यों के बड़ौदा में विजय हजारे ट्रॉफी के नॉकआउट मैचों में शामिल होने और शमी के प्रदर्शन पर भी ध्यान देने की उम्मीद है। ऐसा कहा जा रहा है कि उनकी गेंदबाजी पर कोई खास असर नहीं पड़ा है और उनके घुटने में भी कोई खास परेशानी नहीं है। शमी को टीम इंडिया में वापसी के लिए एनसीसी से हरी झंडी मिलने की जरूरत है।

विराट कोहली का घरेलू क्रिकेट से किनारा

विराट कोहली इस समय आउट ऑफ फॉर्म चल रहे हैं। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ खेली गई टेस्ट सीरीज में भी वह ज्यादा अच्छा प्रदर्शन नहीं कर सके। इसके बाद उनकी बल्लेबाजी साथ ही उनके खेलने की तकनीक पर भी काफी सवाल उठे। कई क्रिकेट पंडितों ने उन्हें फॉर्म में आने के लिए घरेलू क्रिकेट में हिस्सा लेनी की भी सलाह दी लेकिन ऐसा होता दिख नहीं रहा है। दरअसल, विराट कोहली अब इंग्लैंड के खिलाफ वनडे सीरीज में खेलेंगे और फिर चॉपियंस ट्रॉफी 2025 में टीम इंडिया का प्रतिनिधित्व करते दिखेंगे। चॉपियंस ट्रॉफी के बाद आईपीएल 2025 होगा और फिर टीम इंडिया इंग्लैंड रवाना होगी जहां टेस्ट सीरीज का आयोजन किया जाएगा। इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली टेस्ट सीरीज भारत के लिए काफी अहम होने वाला है साथ ही इस टेस्ट सीरीज के लिए विराट कोहली के टेस्ट भविष्य का भी आकलन हो सकता है। अब इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले इस टेस्ट सीरीज की तैयारी के लिए विराट कोहली आईपीएल 2025 के बाद काउंटी क्रिकेट खेलते हुए नजर आ सकते हैं। रेव स्पॉटर्ज की एक रिपोर्ट के अनुसार कोहली इंग्लैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज की तैयारी के लिए इसमें खेल सकते हैं। वैसे आईपीएल 2025 का फाइनल मैच 25 जून को खेला जाएगा। इंग्लैंड के खिलाफ भारत का पहला टेस्ट मैच 20 जून से शुरू होगा। अगर आरसीबी आईपीएल के फाइनल में पहुंचती है तो कोहली के पास काउंटी क्रिकेट खेलने और अंग्रेजी स्थिति के अनुकूल होने के लिए लगभग 14 दिन होंगे, लेकिन क्या इतना वक्त उनके लिए काफी होगा ऐसा लगता नहीं है।

मिथक का ये हेतअंगेज कैच देखा?

न्यूजीलैंड ने श्रीलंका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज में अजेय बढ़त हासिल की है। मेजबान न्यूजीलैंड ने बुधवार को बारिश से प्रभावित दूसरे वनडे में 113 रनों से विजयी परचम फहराया। न्यूजीलैंड के ऑलराउंडर नाथन रिस्मथ ने हैमिल्टन के मैदान पर एक खरननाक कैच पकड़ा, जिसने सभी को हैरत में डाल दिया। उन्होंने बाउंड्री के नजदीक सुपरमैन जैसी डाइव लगाई। इस दौरान उन्होंने एशान मलिंगा को आउट करने में अहम भूमिका निभाई। मलिंगा ने विलियम ओरुक्कं द्वारा डाले गए 29वें ओवर की आखिरी गेंद पर बड़ा शॉट मारने का प्रयास किया। हालांकि, बाएं हाथ से बल्लेबाजी करने वाले मलिंगा सही से बॉल कनेक्ट नहीं कर पाए। ऐसे में गेंद थर्ड मैन की दिशा में चली गई, जहां रिस्मथ ने गजब की फूर्ती दिखाई। वह बाउंड्री पर दौड़ने के बाद चीते की तरह झपाटे और कैच कंटील कर लिया। कूच पल के लिए उनकी पूरी बॉडी हवा में थी। रिस्मथ के कैच की खूब तारीफें रही हैं। पिचहाल, बारिश के कारण दूसरा वनडे 37 ओवर का कर दिया गया था।

इस खिलाड़ी के भविष्य पर मंडरा रहा खतरा! वनडे-टेस्ट दोनों से हो सकता है बाहर

टीम इंडिया के ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा के लिए बुरी खबर है। दरअसल, जडेजा बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी सीरीज के बाद सभी फॉर्मेट से बाहर हो सकते हैं। बताया जा रहा है कि टीम मैनेजमेंट पिछले कुछ समय से उनके प्रदर्शन से खुश नहीं है।

किरन फाउंडेशन के तत्वावधान में धारा वर्ल्ड द्वारा आयोजित अंडर-16 अर्जुन क्रिकेट लीग- सीजन 2- आर्गानाइज्ड लाइफ ने वागमाइन आर्किटेक्ट को तीन विकेट से हराया- फहद बने मैन आफ द मैच

तीसरा विकल्प न्यूज़ - संवाददाता लखनऊ। किरन फाउंडेशन के तत्वावधान में धारा वर्ल्ड द्वारा आयोजित अर्जुन क्रिकेट लीग अंडर-16 क्रिकेट लीग के अंतर्गत आज खेले गये मैच में आर्गानाइज्ड लाइफ ने वागमाइन आर्किटेक्ट को तीन विकेट से हराया।



तास हाकर पहले बल्लेबाजी करते हुए वागमाइन आर्किटेक्ट ने अर्जुन त्रिपाठी के 28 गेंदों पर 58 रन तथा देवराज बघेल के 28 गेंदों पर 48 रनों की मदद से 177 रन बनाए, इन दोनों खिलाड़ियों के अलावा अन्य कोई बल्लेबाज विकेट पर टिक नहीं पाया तथा पूरी टीम निर्धारित 35 ओवरों के मैच में 22 ओवरों में ही आल आउट हो गयी। अर्जुन त्रिपाठी ने 28 गेंदों पर दस चौकों तथा एक छक्के की मदद से 58 रनों की धमकेदार पारी खेली, तथा देवराज बघेल ने 28 गेंदों पर पांच चौकों की मदद से 48 रनों की उपयोगी पारी खेली, इसके अतिरिक्त केवल शिव गुप्ता ही 15 गेंदों पर दो चौकों की मदद से 27 रन बनाते में सफल रहे, अन्य बल्लेबाजों ने तू तू बल नै आया वाली कहवात चरितार्थ करते हुए टीम को निराश किया। आर्गानाइज्ड लाइफ की ओर से बल्लिंग करते हुए फहद ने 6 ओवरों में एक मेंडन डालते हुए 36 रन देकर चार विकेट लिए जबकि वसयथ श्रीवास्तव ने 3 हार्ड ओझा ने दो, तथा रिशम को एक विकेट मिला। लक्ष्य का पीछा करने उतरी आर्गानाइज्ड लाइफ के पारिनेकबल्लेबाज शिवम गिरी ने 31 गेंदों पर 7 चौकों की मदद से 32 तथा अनुराधा कृष्ण ने 52 गेंदों पर 7 चौकों की मदद से 26.3 ओवरों में 7 विकेट के शानदार शुरुआत दी सखम ने 37 गेंदों पर 6 चौकों की मदद से 44 तथा विवान ने 8 गेंदों पर 3 चौकों की मदद से 14 रन बनाकर 26.3 ओवरों में 7 विकेट के नुकसान पर 180 रन बनाकर तीन विकेट से जीत हासिल की। फहद को उनकी शानदार गेंदबाजी के लिए मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी घोषित किया गया।

जय जवान पंजी सं० 14959 जय किसान

भारतीय किसान यूनियन

(महात्मा टिकैत)

(भारत का किसान संगठन)

भारतीय किसान यूनियन (महात्मा टिकैत) किसानों/मजदूरों एवं पीड़ितों के कल्याण हेतु सदैव तत्पर। भारत का सबसे ईमानदार व सच्चा संगठन आपका हार्दिक स्वागत करता है।

राष्ट्रीय महासचिव सुदेन्द्र शर्मा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष मनोज सिंह भारद्वाज

आइये भारत के किसानों का कल्याण करें-धन्यवाद